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MINISTERUL EDUCATIEI

Testul 3
Barem de evaluare

l. LIMBA ROMANA

b - 5p;

a-op;

C - 5p;

b - 5p;

b 6x4p =24 p; (erata: 2, 5, 3,4, 6, 1)

intelept, curajos, politicos 3X2p=6p;

Copii, nu mai fiti atat de neastdmparati, fiindcd vom fi dati afara! -5x2p = 10p.

- prezenta celor trei parti ale unei compuneri: 5 p;

- povestirea unei intdmplari, respectdnd logica succesiunii faptelor — 7p; povestirea unei intdmplari
fara a respecta logica inlantuirii ideilor — 4p; incercare de povestire - 2p;

- includerea unui dialog, cu replici originale — 4p; includerea unui dialog cu replici banale — 2p;

- respectarea cerintei de continut: 4p; respectarea partiala a cerintei: 2 p;

- iIncadrarea Tn numarul minim de cuvinte indicat: 1 p;

- respectarea normelor de ortografie — 5p (pentru fiecare greseala de ortografie se scade 1p);

- respectarea normelor de punctuatie — 3p (pentru fiecare greseald de punctuatie se scad 0,5p);

- marcarea ideilor prin alineate — 1p.
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1. II. MATEMATICA

A. 10p x 3= 30p
1 2 3
b a b
B. 10px 3=30p
1 2 3
32 241 61
O O T T3 SO 4p
84873 e 3p
R 10 e 1 3p
2) Avem 9 pagini scrise cu cate o cifra, pentru care folosim 9 x 1 =9 (cifre )............cooeviiiinin. 2p
Avem 99-9=90 pagini scrise cu cate doua cifre, pentru care folosim 90 x 2= 180 (cifre)..............2p
264-(9+180)=75 ( cifre folosite la paginile cu cate 3 cifre)............coooviiiiiiiii i, 2p
75:3=25 (Pagini CU CAte 3 CITC ). uviri it e e e 2p
094+25=124 (PAZINT AT'C CATEEA ). 'uuvenrttentt ettt et eeete et e et et e e e eaee e e aeeaneeeaeenneeaneeennens 2p
3) Se aplica metoda figurativa.

Q) DS COTECL. ...ttt ettt ettt et e e et e et et lp
166-16 =150 (1ePIeZINA S PATTL ). v nvenneettene ettt e ettt e eeaes Ip
150:5=30 (101 A€ ANQA) ... .uiiiti it e e et e s Ip
30x3+6=96 (leiare Barbu ).......c.ooiuiiiiii 1p
30+10=40 (181 @re COTINA ). uv ettt ittt et et e e e e e e ettt e 1p

b) 96-40=56 ( lei are mai mult Barbu decat Corina)..............cooiviiiiiiiiiiiiiiiiiiiaeeaeaes 2p
56:2=28 ( lei trebuie sa 1i dea Barbu Corinei pentru a avea sume egale )........................... 3p

Nota. Orice altd metoda corectd de rezolvare este punctatd corespunzator.



